

许昌日报

XUCHANG DAILY

2023年1月 16 日

星期一 农历壬寅年腊月廿五

国内统一连续出版物号:CN 41-0013

中共许昌市委机关报
河南省一级报纸
许昌日报社出版

中共许昌市委主管主办
社长:李珂 总编辑:邓雷
第9859期 今日8版

许昌代表团审议省人大常委会和省“两院”工作报告

史根治李刚刘涛王志宏李斌黄旭东罗军等参加

本报讯(记者 高伟山)1月15日,出席河南省十四届人大一次会议的许昌代表团代表,认真审议省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告。

省人大常委会委员、省人大社会建设委员会副主任委员李刚,河南中烟工业有限责任公司党组书记、总经理李斌,河南瑞祥电力实业有限公司董事长张磊,河南农业大学副校长刘晓永,郑州大学环境科学研究院副院长张瑞芹,作为许昌代表团代表参加会议。史根治、刘涛、王志宏、黄旭东、罗军、刘林波等代表参加会议。周志刚、赵艺林列席。

王志宏代表在审议时说,省人大常委会工作报告体现了围绕中心、服务大局,人民至上,代表主体的总体工作基调,彰显了助力中原更加出彩的鲜明主题,特别是创制性立法纲举目张、专题询问量质并举、代表联络站点

多面广等亮点,令人印象深刻。他表示,将对报告精神系统学习、深入研究,结合实际、抓好落实,高质量做好新时代许昌人大各项工作。他建议省人大常委会依法作出相关重大事项决定,赋权省政府下放部分省管权限,为许昌高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区再助力、再加油、再赋能;建议优化布局代表联络站,力求建在群众身边、融入群众生活,实现阵地下沉、代表下沉、工作下沉,“零距离”联系服务人民群众。

张磊代表建议,积极应对疫情防控“乙类乙管”新形势,提升检测手段、药物储备等基础能力,用好禹州中医药产业优势,健全中医药产业管理体系,更好地发挥中医药在疫情防控中的作用;重视职业教育在乡村振兴中的支撑作用,积极推进产教融合;出台地方条例,加强对民乐民谣等非物质文化遗产的保护和传承,更好地延续

文脉、增强文化自信。刘晓永代表建议,提升科技创新转化能力,充分发挥市场作用,按照经济规律组织创新,围绕企业和产业需求配置技术创新资源、谋划政策设计;加强国家创新成果对接,抓住许昌高新技术产业开发区升级为国家高新技术产业开发区的大好机遇,按照“区园结合”模式,布局建设一批国家重大科技成果转化示范园,加快引进一批国家重大科研成果。

张瑞芹代表认为,绿色低碳转型战略是我省“十大战略”之一。建议推动能源体系绿色低碳转型发展,持续推进产业结构优化升级,建立碳交易市场,着力发展新基建、新经济,加快推进我省黄河流域绿色低碳转型发展。

刘刚、侯海顺、张晓丽、何长成、刁明安、刘继中、张巧红、李亚强、范耀江、谢建中、朱桂涛、刘

ICBC 中国工商银行 许昌分行

积分当钱花 消费能抵现

活动细则

活动期间,持工行卡用户使用工行个人综合积分或直接购买的形式可兑换工行(借记卡/信用卡)微信支付立减金或手机话费。积分兑换比例为每734积分=1元微信立减金/手机话费。



我的兑换记录
查看兑换详情



大力支持,进一步坚定了许昌高质量发展的信心决心

『许昌元素』闪耀期待『许昌作为』

本报记者 石冠兵

省 政 府 工 作 报 告 频 频 “点 名” 许 昌, 充 分 体 现 了 省 委、省 政 府 对 许 昌 的 关 心 厚 爱 和

古镇迎瑞雪

1月14日,禹州市神垕古镇迎来今年的第一场雪,银装素裹、古朴典雅,吸引不少游客前来游玩。

签约摄影师 张俊甫 摄



听! 省两会这些“许昌好声音”

本报记者 高伟山

河南省两会“进行时”,许昌代表团讨论热烈、亮点纷呈。许昌代表团中既有成长于市场浪潮中的“企业家代表”,又有来自高校的“学者代表”,更有坚守一线的“基层代表”。大家不同的是岗位,相同的是热情,达成共识的则是推动河南发展、助力许昌前行的责任与信心。

■ 李斌 河南中烟工业有限责任公司党组书记、总经理

李斌代表认为,河南烟叶种植历史悠久,许昌烟叶更是河南烟叶的典型代表。建议政府进一步加大对烟草产业转型升级的重视和支持力度,提升烟草品质,调整卷烟结构,提高创新能力,把“豫浓香”烟叶品牌真正打造出来,为我省经济发展作出更大贡献。

■ 张磊 河南瑞祥电力实业有限公司董事长

张磊代表认为,禹州被誉为“华夏药都”,在中医药产业领域拥有独特优势。在当前疫情防控“乙类乙管”新形势下,建议地方党委、政府积极应对,做到有方案、有措施,用好禹州中医药

产业优势,提升医疗救治、检测手段、药物储备等基础能力,健全中医药产业管理体系,更好地发挥中医药在疫情防控中的作用。

■ 刘晓永 河南农业大学副校长

刘晓永代表认为,许昌高新技术产业开发区已升级为国家高新技术产业开发区,为许昌引进科研资源、提升创新能力带来了难得的机遇。

他建议,加强国家创新成果对接,抓住许昌高新技术产业开发区升级为国家高新技术产业开发区的大好机遇,按照“区园结合”模式,布局建设一批国家重大科技成果转化示范园,加快引进一批国家重大科研成果。

此外,他还建议,提升科技创新转化能力,充分发挥市场作用,按照经济规律组织创新,围绕企业和产业需求配置技术创新资源、谋划政策设计。

■ 张瑞芹 郑州大学环境科学研究院副院长

张瑞芹代表说,绿色低碳转型战略是我省“十大战略”之一。建议推动能源体系绿色低碳转型发展,持续

推进产业结构优化升级,建立碳交易市场,着力发展新基建、新经济,加快推进我省黄河流域绿色低碳转型发展。

■ 陈涛 禹州市委副书记、市长

陈涛代表表示,禹州市将全面开启建设现代化“中等城市”新征程,实施“工业强市、文明新城”战略,奋力成为县域经济高原上的高峰。

他围绕禹州中医药产业加快发展提出两点建议,一是省级层面出台政策,支持中医药产业发展;二是把禹州药交会上升为省级节会。

■ 高雁 建安区委副书记、区长

高雁代表表示,在发展枢纽经济、平台经济领域,建安区地域空间广阔、产业基础完备。她建议,省委、省政府加大对许昌申建安综保区的支持力度,打造全市、全省对外开放新窗口,提升外贸新优势。

■ 尚学岭 河南金汇不锈钢产业集团董事长

尚学岭代表说,把做强再生金属产业,加快长葛循环经济产业园建设

写入省政府工作报告,他深受鼓舞、倍感振奋。

根据省内汽车拆解、废钢及各类再生资源体量和发展现状,他建议,选择具备一流专业团队和技术优势的企业,优先给予土地保障、税收优惠等政策支持,规范我省再生资源回收体系建设,真正形成省内大循环体系。

■ 孙继强 许继集团党委书记、董事长

孙继强代表说,省委书记楼阳生、省长王凯先后到许继集团视察指导,提出了企业规模达到500亿元、带动地方配套产业实现500亿元的明确要求。对此,许继集团将积极做好重大发展战略布局。

他建议,河南作为吸纳新能源负荷地区,又是特高压线路建设的重要通道,既要加大外电入豫整体力度,又要把握省内建设时机;既要有效整合省内资源,又要向省外主动申请资源,带动产业链整体高质量发展。

政府要引导企业在以上方面提前布局、加快改造,带动相关产业实现高质量发展。

年货节里年味儿浓

本报记者 胡晨

情持续高涨。为满足群众的消费需求,我们组织本地企业、外贸企业、各乡镇商户等参与展销。展销的产品都是产地直供,新鲜程度和价格非常有优势。各式各样的年货都经过精挑细选,从源头把控品质,确保让市民买到质优实惠的年货。”主办方负责人王占伟介绍。

在农产品展区,荆条蜂蜜、铁棍山药、优质腐竹、刘门柿饼、酸辣芥丝等特色农产品种类繁多,其中刘门柿饼摊位人气最旺。“咱禹州的刘门柿饼一直很有名气。这次我特意多买了几盒送朋友,让他们也尝一尝。”市民陈先生一边说,一边将买好的柿饼装进袋子。

(下转第四版)



用我们的力量 致敬忠诚卫士

优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066
许昌市兴华路支行 4331662 建安区镜水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城县支行 3563606禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310 广告